

全省仅5所,金职院排名第一 确定为全省高职重点建设校

浙江新闻客户端记者 郎擎宇 葛跃进/摄
通讯员 叶旋

6月12日,省教育厅、财政厅公布高职重点暨优质建设校名单,全省共有20所高职院校入选。其中,金华职业技术学院成为全省5所重点建设院校之一。

去年9月,我省在全省高职院校启动优质高职暨重点校建设计划,建设周期为2016—2020年,重点选择若干所办学基础扎实落实、优势特色明显、改革意愿强烈且有明显成效的院校进行重点建设,打造具有较大国内外影响力的高职教育“名校”,引领和促进浙江省高职院校提升办学实力和综合竞争力,加快推进浙江现代职业教育体系建设,

协同创建高等教育强省。

据了解,此次全省共有34所高职院校参与遴选,经院校互评、专家评审,确定5所重点校和15所优质校,金华职业技术学院在5所全省高职重点校中排名第一。

省高职重点暨优质建设项目周期为5年,各校将围绕推进管理体制创新、加强优势特色专业群建设、加强双师型教师队伍建设、促进技术技能积累与服务、提升国际交流与合作水平等五方面建设内容,完善建设方案,明确时间表和任务书。省级财政对列入重点建设的省属高职院校,平均每校每年安排建设资金5000万元;对列入优质高职院校建设的省属高职院校,平均每校每年安排建设资金200万元。地方属高职院校按照省级财政支持标准,按隶属关系由地方财政落实资金。

近年来,金华职业技术学院先后开展了现代学徒制等6项全国首批试点改革项目,入选全国高校毕业生就业典型经验50强、服务贡献50强和浙江省国际化特色高校,在我省高职高专院校教学工作及业绩考核中,成为3年考核均位列前三的院校。



引摊入企 义乌巧破流动摊贩难题

为破解流动摊贩的管理难题,义乌市综合行政执法局探索出一套“引摊入企”的管理新模式:将辖区范围内工业功能区、学校周边的流动摊贩引入附近企业内经营。截至目前,该模式已实施两个多月,成效明显。

“在企业内摆摊,比在马路风吹日晒好多了,看到城管也不用躲了,可以安心做生意。”江西人孙意正是最早进入厂区内经营的流动摊贩之一,固定的客源和经营点让他有了“家”的感觉。与此同时,附近道路上的流动摊贩消失了,脏乱差现象得到治理。

据悉,“引摊入企”的创新源于义乌市义亭镇。该镇有四个工业区块,落地企业超过200家,企业员工就餐需求庞大,各种流动早餐饮食摊点占据了厂区附近的道路,造成了环境卫生脏乱差。

从3月20日开始,义乌市综合行政执法局义亭执法大队反复约谈摊贩70余人,召开流动饮食摊点经营者座谈会,结合实际情况,提出“引摊入企”的管理构想,得到了双方的支持。

该大队对经营者基本信息进行登记建档,并带领经营人员到企业进行实地选址考察,联系企业、环卫所做好管理对接。“厂区内划分了专门的区域,卫生也有专人负责,还设立了统一的标牌。”大队长叶卓明。

引摊入企,规范管理。目前,义乌已有华泰压铸等7家企业开展了“引摊入企”试点,引入早餐摊点40余个;另在3个村内设立了集中经营点,引入摊点30余个。“工厂门口不再那么乱了,工人们吃早餐也不用出大门,食品相对更安全卫生了。”企业主叶新明说。

通讯员 郭文燕

邂逅夏纳,展年轻魅力



2017年6月10日19:00,帝壹城一楼中庭无二之旅展开了一场吸引人的盛宴。由无二之旅联合法国蔚蓝海岸夏纳旅游局举办了邂逅夏纳旅行推介会。推介会现场气氛热烈,四处洋溢着年轻与活力,使得推介会获得了圆满成功。

推介会现场布置得分外迷人,甜品与红酒点缀着现场的长桌,更有神秘伴手礼相送。一切的准备都只为迎接大家,一起感受夏纳的神秘与迷人。夏纳作为世人熟知的红毯圣地,更是不可多得旅游胜地,其旅游业发展迅速,迷人的景色也日渐为人们所喜爱。

本次推介会聚集了一群热爱旅行的年轻人,他们有着对美好生活的向往,更有一颗热爱旅游的热情的心。夏纳旅游局中国代表顾婷婷更是在现场与大家分享了“如何在旅行中享受夏纳的美致时光”。90后姑娘徐徐与其闺蜜均表示喜欢自由行,更是筹划着未来的旅行行程。“邂逅夏纳”推介会可以说是年轻人的主场,是贴近时尚的派对。

推介会现场气氛热烈,大家纷纷表达了对夏纳的向往以及对旅游的热情。这是一场属于年轻人的盛会,是旅游业时尚化的里程碑。相信“邂逅夏纳”带来的将会是不一样的美好感受和特殊的旅游体验。

方誉添/文

绕市区二环一圈仅用1.42L油 双擎节油赛圆满举办

上周六下午1时,一汽丰田卡罗拉双擎节油挑战赛(金华站)在金华大江南丰田打响!十一名节油达人齐聚一堂,争夺“节油王者”桂冠。比赛线路从金华市宾虹西路铁路立交加油站出发,绕市区二环一圈,全程近50公里。要求参赛选手在90分钟内完成全程路段。经过激烈争夺,出人意料的由本次比赛一名女选手康女士,以1.42L的油耗,折合百公里2.89L的优势,跑完全程49公里赛段而

夺魁!其他参赛也普遍跑出百公里3-4L的油耗的节油表现。不仅体现了卡罗拉双擎作为一款混合动力车型,节能、环保的优势,更拥有绝佳的操控和动力。

另外从6月18日至21日,大江南丰田即将开展全系年中钜惠即时狂欢活动,活动将联合多家汽车垂直媒体,红包壕礼风暴来袭,RAV4荣放,卡罗拉、双擎、皇冠等热门车型特惠抢购。

首次系统性解析中国城乡老龄人口营养现状

近期举行的全国肠外肠内营养学术大会上,中华医学会肠外肠内营养学分会副主任委员、老年营养支持学组组长、北京医院普通外科主任韦军民教授首次公布基于北京大学《中国健康与养老追踪调查》,揭示了营养不良已成为我国城乡老龄人口的健康问题之一。

研究着重对中国居住的年长者之营养不良比例和相关性影响因素进行分析。覆盖超过11,000位60岁及以上年长者个体数据,高达12.7%存在营养不良,若以握力测评数据作为评估依据,该比例甚至超过30%。如该年龄段人口营养不良比例不发生改变,

2050年将有4700万年长者营养不良,另有1亿8千万长者至少有一项营养指标异常。

该项研究在全球领先的医疗保健公司雅培支持下开展,旨在系统性解析中国城乡老龄人口的营养现状。雅培充分肯定了这项大样本研究的重要意义,这不仅能帮助雅培继续开展针对有特殊营养需求人群的产品研发创新,更有助于中国应对老龄化社会,推动健康中国愿景的实现。”

目前,雅培拥有包括全安素在内的全系列成人医学营养品,在全球75个国家和地区为社区和住院老龄人口提供全面营养支持。超过30

篇临床研究数据证明,全安素可以在临床上改善使用者的综合营养状况、功能与力量等指标。

